

## ОТЗЫВ

научного руководителя, заместителя директора по научной работе  
ФГБУ НИИДИ ФМБА, д.м.н., профессора, з.д.н. РФ  
Скрипченко Натальи Викторовны  
о работе заочного аспиранта ФГБУ НИИДИ ФМБА России  
Матюниной Наталии Викторовны

Матюнина Н.В. 1982 года рождения, окончила педиатрический факультет Белорусского Государственного Медицинского Университета (БГМУ) в 2006 г. (средний бал 4,5). В 2007г. закончила интернатуру по специальности педиатрия на кафедре педиатрии БГМУ. В 2008-2010 г.г. обучалась в ординатуре на кафедре детских инфекционных болезней ГБОУ ДПО РМАПО по специальности инфекционные болезни, с получением сертификата по инфекционным болезням. В 2013г. прошла обучение на сертификационном цикле Актуальные вопросы инфекционных болезней у детей с курсом иммунопрофилактики СПбГПМУ с подтверждением сертификата специалиста по инфекционным болезням. В 2014-2015г.г. обучалась в интернатуре на кафедре психоневрологии ФП и ДПО СПбГПМУ по специальности неврология, с получением сертификата по неврологии.

В 2012 году зачислена в заочную аспирантуру ФГБУ НИИДИ ФМБА России в отдел нейроинфекций и органической патологии нервной системы. Тема кандидатской диссертации «Состояние функциональной активности головного мозга при серозных менингитах у детей». С 2012 года работает младшим научным сотрудником отдела нейроинфекций и органической патологии нервной системы ФГБУ НИИДИ ФМБА России, врачом-инфекционистом дежурной службы клиники ФГБУ НИИДИ ФМБА России. Является ответственным исполнителем НИР и клинических исследований отдела нейроинфекций и органической патологии нервной системы.

Научной работой занимается в течение 4 лет. В своей работе применяет современные методы исследования, диагностики и лечения инфекционных заболеваний у детей. Проводит специфическую и неспецифическую,

патогенетическую терапию, реабилитацию и диспансеризацию детей с различной инфекционной и неврологической патологией. Владеет и применяет на практике методики оценки соматического и неврологического статуса, диагностической лumbальной пункции. Овладела методиками выполнения электроэнцефалограммы и транскраниальной магнитной стимуляции, нейропсихологического тестирования.

Показала себя способным исследователем. Владеет английским языком. Имеет 33 печатных работы, в том числе 6 статей в журналах, рекомендованных ВАК, 1 медицинскую технологию, 23 – в материалах научно - практических конференций. Материалы диссертации докладывались на конгрессах, симпозиумах и научно-практических конференциях в том числе с международным участием.

За время обучения проявила себя как квалифицированный врач и научный работник. Заботливо, внимательно относится к больным. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Добросовестна, отзывчива. Пользуется уважением коллег и больных.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель  
зам. директора по научной работе  
ФГБУ НИИДИ ФМБА  
д.м.н., профессор

Н.В.Скрипченко

23.05.2016 г.

